

Протокол

№

гр. София, 01.11.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63
състав**, в публично заседание на 01.11.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **8797** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:40 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ АДВОКАТСКО ДРУЖЕСТВО М. И М., редовно призован, се представлява от адв. В., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С., редовно призован, се представлява от юрисконсулт К., с пълномощно от днес.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно призована, не се явява представител.

По хода на делото

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу РА №Р-22221022004908-091-001/27.04.2023 г.. издаден от орган по приходите при ТД на НАП С., в потвърдената част с Решение № 1068/02.08.2023 г. на Директора на Дирекция ОДОП С..

ПРИЕМА за разглеждане жалбата.

ПРИЕМА административната преписка, която е приложена към делото.

ДОКЛАДВА писмена молба от процесуалния представител на жалбоподателя, с която моли да бъде назначена съдебна счетоводна експертиза (ССЧЕ) с поставени 16 въпроса.

Адв. В.: Поддържам жалбата. Представям за сведение съдебни решения по идентични казуси на АССГ и на ВАС. Поддържам доказателственото искане.

Юрисконсулт К.: Оспорвам жалбата. Не възразявам по искането за експертиза.

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Приема за сведение решения на ВАС и АССГ, представени от жалбоподателя в днешното съдебно заседание.

Намира доказателственото искане за назначаване на ССчЕ, депозирано с конкретни въпроси с молбата от днес, за допустимо и относимо, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

Допуска и назначава ССчЕ с поставени 16 въпроса в молба на жалбоподателя, докладвана в днешното съдебно заседание.

Определя за вещо лице Е. С. К. при първоначален депозит в размер на 450 (четиристотин и петдесет) лева, вносим в 7-дневен срок от днес от жалбоподателя.

Да се уведоми вещото лице за изготвяне на експертизата след представяне на доказателства за внесен депозит.

За събиране на допуснатите доказателства съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Отлага и насрочва делото за 17.01.2024 г. от 14:10 часа, за която дата страните уведомени от съдебно заседание.

Протоколът, изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:45 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: